
Nagrade studentu

Prozor otvara se pokretanjem opcije  izbornika . Podaci evidentirani u ovom prozoru će se prikazivati na Nagrade studentu Nagrade studentu Upis godine
dopunskoj ispravi studenta.

Slika 1. Prozor Nagrade studentu

Podaci o Nagradama studenta

 - Šifra i naziv visokog učilišta na kojem student studira.Visoko učilište

. - Vrste nagrade koje se dodjeljuju na nekom visokom učilištu opisane su u prozoru Vrsta nagrade Vrste nagrade studenta na visokom učilištu

Student - Matični broj, ime i prezime studenta kojemu se evidentira podatak o nagradi. Podaci o studentu se mogu dobiti iz pomoćnih tablica Student na 
 ili .visokom učilištu Studentov studij na visokom učilištu

Ak. god. za koju se dodjeljuje - Akademska godina za koju se dodjeljuje nagrada.

Paralelni studij - Ako se unese jedna od vrijednosti (N,1,2,3 itd.) tada se smatra da je nagrada stečena na studentovom studiju na visokom učilištu. Ako se 
ovo polje ostavi prazno, tada se smatra da je nagrada vezana uz visoko učilište, a ne uz određeni studij na visokom učilištu. Ako je naveden, uz paralelni 
studij prikazan je zadnji upisani element strukture studija koji je student upisao na paralelnom studiju i razini kojoj pripada.

Element strukture studija - Ovaj podatak se unosi ukoliko se nagrada odnosi na postignuća vezana uz određeni element strukture studija.

Datum dodjele nagrade - Datum kada je nagrada dodijeljena.

Prilikom unosa podataka, moguće je upisati podatak o paralelnom studiju ILI o elementu strukture studija.

#


Naslov rada temeljem kojeg je student nagrađen - Podaci se unose samo u slučaju kada je student nagradu dobio temeljem izrade nekog rada. U tom 
slučaju je naslov potrebno evidentirati na hrvatskom i engleskom jeziku, jer se  ispisuju na hrvatskom i engleskom jeziku. To Dopunske isprave o studiju
znači da se u donju formu prozora, uz jednu nagradu studenta, ili ne upisuje ništa (ako dotična nagrada nije vezana uz neki konkretan studentov rad) ili se 
moraju upisati barem dva zapisa (jedan s oznakom jezika hr i jedan s oznakom jezika en).

Jezik - Kratica jezika.

Naslov rada - Naslov rada na odgovarajućem jeziku. Naslov rada smije se protezati kroz nekoliko redaka u polju, ali se ne smiju koristiti znakovi za skok u 
novi red (Enter ili Return).
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